



# Urząd Miejski w Przedborzu

97-570 Przedbórz, ul. Mostowa 29, tel: /44/ 781 22 61 - 65, fax: /44/ 781 21 80  
<http://www.umprzedborz.com.pl> e-mail: [umprzedborz@pro.onet.pl](mailto:umprzedborz@pro.onet.pl)

---

Przedbórz, dn. 03.09.2008r.

**Do:**  
**Wszyscy nabywcy SIWZ**

**Nasz znak: I.R.Ś. 3411/14/08**

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowę ogólnodostępnego kompleksu sportowo – rekreacyjnego w ramach narodowego programu <<Moje boisko – Orlik 2012>>”.

Burmistrz Miasta Przedborza informuje, że do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w w/w postępowaniu wpłynęły zapytania. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655) poniżej przedstawiamy treść pytań oraz udzielone przez Zamawiającego odpowiedzi:

**Pytanie 1:**

Czy Zamawiający przewiduje przesunięcie terminu realizacji na rok 2009 ze względu na wymogi technologiczne dotyczące układania nawierzchni sztucznych (wymagana pogoda bezdeszczowa i temperatura  $>10^0\text{C}$ ), które mogą uniemożliwić wykonywanie nawierzchni sztucznych w terminie przewidzianym w dokumentacji przetargowej?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie przewiduje przesunięcia terminu realizacji na rok 2009.

**Pytanie 2:**

Czy referencje na wykonanie nawierzchni syntetycznej będą przez Państwa akceptowane?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca posiadał niezbędną wiedzę i doświadczenie oraz dysponował potencjałem technicznym i osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, m.in.: wykonał w okresie ostatnich 5 lat przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia dwie roboty budowlane, a jeżeli okres

prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, odpowiadające swoim rodzajem robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia (budowa obiektów sportowych), w tym jedno boisko piłkarskie o nawierzchni z trawy syntetycznej i jedno boisko z nawierzchnią poliuretanową z podaniem ich powierzchni oraz daty i miejsca wykonania, przy czym powierzchnie wykonanych boisk muszą być nie mniejsze niż określone w punkcie 3.1.1. SIWZ (**wzór stanowi Dodatek Nr 4 do SIWZ**). Do wykazu Wykonawca musi również dołączyć dokumenty potwierdzające, że roboty te zostały wykonane należycie (referencje, protokoły odbioru, itp.),

*Niniejsza informacja została zamieszczona na:*

- 1) na naszej stronie internetowej [http://przetargi.ipzp.pl/urzedmiejski\\_przedbo](http://przetargi.ipzp.pl/urzedmiejski_przedbo),
- 2) naszej stronie <http://przedborz.bipst.pl/>.

B U R M I S T R Z

mgr inż. Miłosz Naczyński

.....  
/podpis Zamawiającego/